袁家军胡衡华王炯会见 出席第七届西洽会的国内外重要嘉宾并巡展

5月21日下午,市委书记袁家军, 市委副书记、市长胡衡华,市人大常委 会主任王炯会见了来渝出席第七届中 国西部国际投资贸易洽谈会的国内外 重要嘉宾。

青海省委副书记、省长罗东川,泰国外交部部长助理拉丽婉·甘查拉扎莉,中国国际跨国公司促进会特邀会长尚福林,中国兵器装备集团总经理周治平,威立雅集团全球高级副总裁黄晓军,德勤中国首席执行官(候任)刘明华等参加。

袁家军代表市委、市政府和全市人民 欢迎各位嘉宾来渝参会,感谢大家对活动 的高度重视和对重庆发展的大力支持。 袁家军说,西洽会是中国西部最具活力和 影响力的国际性盛会,日益成为展现西部 地区现代化成果的重要窗口、促进中国西 部和世界各国共享发展机遇的重要平台、 联通国内国际投资贸易的重要桥梁。本届西洽会聚焦"新西部、新制造、新服务"主题,吸引来自全球多个国家和地区的嘉宾、展商齐聚山城,为各方通过重庆走进西部、了解西部、投资西部提供了广阔平台。

袁家军说,当前,全市上下正深学笃行习近平主席视察重庆重要讲话重要指示精神,聚焦做实"两大定位"、发挥"三个作用",全力推动高质量发展迈出新步伐。下一步,重庆将持续推动成渝地区双城经济圈建设等国家重大战略落地落实,不断提升"33618"现代制造业集群体系能级,积极推进枢纽港产业园建设,加快构建现代化多式联运集疏运体系和对外开放综合服务体系,着力打造高能级开放平台,稳步扩大制度型开放,全力建设创新之城、开放之城、便捷之城、宜居

之城、生态之城、智慧之城、人文之城,打造西部地区高质量发展增长极动力源。希望与会嘉宾以西洽会为媒,增进了解、加深友谊、深化合作,共同参与西部陆海新通道建设、现代制造业集群体系构建,全面拓展国际经贸合作领域,努力实现高水平互利共赢。重庆将为海内外企业来渝投资兴业提供优质服务、创造良好环境。

拉丽婉·甘查拉扎莉、尚福林、周治平、黄晓军、刘明华代表与会嘉宾感谢重庆的热情接待和周到安排。他们表示,重庆是一座充满活力的国际化大都市,产业基础良好、营商环境优越、高质量发展态势强劲,为海内外企业加强区域经贸、产业等合作提供了新机遇。面向未来,与会各方将用好西洽会重要平台,深化沟通对接,拓展合作空间,把共同愿景转化为共

同行动,携手推动互利合作迈上新台阶、取得新成果。

会见前,袁家军、罗东川、胡衡华、王炯、拉丽婉·甘查拉扎莉等来到国博中心中央大厅巡展。袁家军等走进重庆馆、泰国馆、四川馆、香港馆参观展陈展示,前往安道拓公司、南侨食品集团、中国航天科技集团、招商局集团、华润集团、中国铝业集团、马上消费金融公司等展台,观看高新技术产品展示,了解产品性能、发展趋势等

外国政要、使领馆负责人,兄弟省、特别行政区相关负责人,中央企业、地方国企、民营企业负责人,世界500强企业、其他跨国企业负责人,国内外商协会、机构负责人、专家学者;重庆有关市领导及市级相关部门负责人等参加。

新重庆-重庆日报记者 卢志民



泰国外交部长助理

泰国外交部部长助理拉丽婉·甘查拉扎莉:

希望"两条龙"守望相助



中泰建交50周年标识

5月21日,作为参加西洽会的泰国代表团团长,泰国外交部部长助理拉丽婉,甘查拉扎莉参观了西洽会中央展馆,她表示,对于这次展会上中国和重庆的企业展示的新技术、新产品感到非常的震惊,深深感受到重庆在先进制造、在创新方面所取得的成就。

参观结束后,拉丽婉·甘查拉 扎莉接受了记者的采访。

推介重点教育、医疗

泰国在这次西洽会中担任主 宾国。记者在泰国展馆看到,除 了一些很熟悉的泰国产品,比如 化妆品、农产品、旅游产品,也看 到了一些新的泰国元素,像医疗 服务、金融、工业地产等。拉丽婉 谈到,在新冠疫情以后,泰国政府 非常重视医疗方面的建设,"我们 政府设立了一个目标,就是把泰 国打造成为区域性的医疗康养中 心。我们希望能够推动医疗旅游 成为泰国旅游的一个新产品。同 时也希望在这方面加强与重庆的 合作。" 拉丽婉带领了40多位泰国 企业界代表参会,参展规模比以 往都要大,包括了正大集团、天丝 集团这样的大企业。"我们希望通 过西洽会进一步推动与重庆在教 育方面的交流。"

投资建厂 有税收优惠

5月16日,长安汽车的泰国 罗勇工厂正式投产,对于渝泰两 地在汽车领域的合作,拉丽婉表 示,泰国政府持欢迎态度。她说, 泰国在清洁能源和电动汽车、电 子产业方面有很好基础,非常欢 迎中国企业,特别是像长安这样 的大型企业到泰国来投资建厂。 "这也表明中国企业界对于泰国 的信心。"

她介绍说,长安汽车罗勇工 厂所在的东部经济走廊,是泰国 的经济特区,泰国给予了中国企 业非常优惠的投资政策。"泰国政 府在基础设施方面前期已经做好 了很充分的准备,同时配备优惠 的税收政策以及庞大的东盟市 场。所以我觉得中国企业去泰国 投资发展是非常明智的选择,我 们也欢迎越来越多的中国企业到 泰国投资。"她表示,泰国有各种 各样的工业园区,可以适配中国 的各类企业,"不管你是哪个门类 的,你都可以在泰国找到合适的 园区。"

渝泰交流 重庆值得学习

在参观中,拉丽婉遇到了来 自中国西部的好几个省区的朋 友,也见到了许多国家的朋友。 她觉得西洽会是一个大的网络,为中外的企业和机构提供一个交流交际的平台。"同时我认为西洽会将为我们中泰合作,特别是泰国与中国西部合作,指明一个未来发展的方向。"

拉丽婉认为,重庆在新制造、新工业方面发展得很好,值得泰国工商界学习。西洽会也给了泰国企业很好的一个学习平台。

对于泰国与重庆的合作,她希望利用重庆内陆国际物流枢纽的地位,能够带动泰国产品在这里集散,通过陆海新通道、中老泰铁路等方式,将泰国的产品聚集到重庆来,然后再通过中欧班列,运送到欧洲。

中泰关系 守望相助

今年是中泰建交50周年,拉丽婉介绍说,不管是泰国的王室还是政府,都对中泰友好非常重视。王室的诗琳通公主、政府的总理佩通坦上半年都来到中国访问。对中泰建交50周年,两国外交部还共同设计了一个标志,拉丽婉详细介绍了这个标志的内涵,以象征吉祥的中国龙和泰国娜迦(一种有犄角的巨龙)交织成"50"字样,代表两国亲密友好。"一条是中国龙,一条是泰国龙,希望这两条龙守望相助。"

展望下一个十年,拉丽婉说: "这将是我们务实合作、积极行动的十年,相信中泰两国在经贸合作方面,必将取得更大的成果,展

开更广泛的合作。" 新**重庆-重庆晨报记者 廖平**

护航西沿会!

护

重庆市交通执法总队将开展专项执法



执法人员对营运车辆进行检查

5月22日—5月25日,重庆市交通执法总队启动专项执法,加大对国际博览中心、悦来国际会议中心等西洽会会场周边轨道站、公交车站、巡游出租汽车上下客点等重点区域现场值守和路面流动巡查,为市民出行营造安全有序的交通运输环境。

在国际博览中心周边、机场、车站等重点区域设置执法勤务点位,开展执法检查的同时,同步进行普法宣传,引导出租汽车、公交车驾驶员等从业人员文明规范经营,并为有需要的出行群众提供"指路向导""临时保姆""兼职翻译"等便民服务。

值得一提的是,如参展客商或观展市民打车时如不小心将随身物品遗失在车内,可拨打023-12328、12345进行挂失,也可关注重庆交通执法总队微信公众号在"服务大厅""失物招领"一栏中查找物品,上面每件物品均标有物品信息、联系电话和认领地点。失物招领中心也可为离渝参展客商和观展群众提供远程寄送服务。

此外,在中心城区交通运输便民服务中心(渝北区红黄路186号)设立网约车服务线下投诉点,现场接受并办理网约车出行有关投诉。市民在出行过程中,如遇违规行为也可拨打023-12345进行投诉维权。 新重庆-上游新闻记者 黎静 重庆市交通执法总队供图

轨道交通国博线、6号线、10号线 今起至25日出行有变化



轨道交通6号线列车

5月22日—25日,为保证西治会期间市民乘客安全、便捷、高效出行,重庆轨道交通将提升线路运能,缩短发车间隔,其中,国博线、6号线、10号线运营将有变化。

具体来看,5月22日(周四)至25日(周日), 国博线开行礼嘉至沙河坝、礼嘉至悦来大小交路, 交路比例1:1,工作日、双休日分别增加2列、4列 车上线,最小行车间隔缩短至6分30秒。

5月24日(周六)至25日(周日),6号线增加3 列车上线,最小行车间隔缩短至5分20秒。10号 线增加4列车上线,最小行车间隔缩短至8分钟。

新重庆-上游新闻记者 谭旭 轨道运营公司供图